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M O Ç Ã O Nº. 154

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/11/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Há dez anos, em 2014, cinco estudantes da Faculdade de 
Tecnologia, FATEC Botucatu – Fábio Beraldo, Pedro Felipe Simões Capeletti, 
Aline Rodrigues Zanluqui, Lucas Picelli e Gustavo Antônio Fermino da Silva, 
iniciavam uma ação solidária, com vistas a fazer o bem para as demais 
pessoas, de maneira voluntária, empática e com muito amor ao próximo. 

 
Eles tinham como objetivo fazer o bem, fortalecer laços comunitários 

e desenvolver consciência social nas demais pessoas e, principalmente, 
proporcionar suporte às famílias carentes da periferia de Botucatu, através de 
arrecadação de alimentos, brinquedos e outros itens essenciais do dia a dia. 
Nascia ali o “Projeto Coração Cheio”, objeto desta Moção que apresentamos 
hoje nesta Casa Legislativa.

Esta primeira década de atuação traz alguns números e resultados 
que merecem destaque, como por exemplo:

- Distribuição de Cestas Básicas: Mais de 5 mil cestas básicas foram 
arrecadadas e distribuídas para famílias carentes, garantindo apoio alimentar a 
quem mais precisa.

- Campanhas de Páscoa: Mais de 2000 caixinhas de Chocolate 
foram entregues, levando alegria e momentos de doçura para crianças e 
adultos.

- Distribuição de Brinquedos: Mais de 3500 brinquedos foram 
doados para crianças, proporcionando diversão e esperança em datas 
especiais, como o Natal e o Dia das Crianças.

- Campanhas de Conscientização e Engajamento Comunitário: 
Realização de diversas campanhas para incentivar a solidariedade e o 
envolvimento da comunidade, ampliando a rede de apoio para as famílias em 
situação de vulnerabilidade.

- Impacto Social / Famílias Beneficiadas: o projeto atingiu centenas 
de famílias da periferia de Botucatu, garantindo assistência básica e apoio 
orientativo, aliviando dificuldades financeiras e, principalmente, elevando a 
autoestima das pessoas.

- Mobilização Comunitária: Envolvimento de voluntários, parceiros e 
doadores que acreditam no poder da solidariedade e se unem ao projeto para 
fazer a diferença, criando assim uma grande corrente do bem.

Os próximos passos e todo atingimento social já estão sendo 
planejados. O Projeto Coração Cheio planeja intensificar as atividades, com 
novas campanhas de arrecadação e eventos comemorativos, reforçando o 
compromisso de ajudar as famílias carentes de Botucatu.
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[Parte integrante da Moção nº 154/2024]

Esta Moção tem a intenção de destacar o impacto positivo do projeto 
e a dedicação dos voluntários, que fizeram e continuam fazendo parte dessa 
história de solidariedade. É uma ótima maneira de celebrar o legado e motivar 
ainda mais a comunidade a se unir em ações sociais futuras, como as 
realizadas pelo Projeto Coração Cheio.

É sabido que as ações e os trabalhos voluntários acabam trazendo 
muitos benefícios para as pessoas que os realizam, tais como: encontrar um 
propósito na vida; conhecer o que te motiva e te inspira; sentir-se útil, 
valorizado e realizado (sentimento de gratidão extrema); promover o bem-
estar; reduzir o estresse, a ansiedade e a sensação de vazio (sentimentos que 
acabam levando às pessoas a desenvolverem depressão e outras doenças 
emocionais); Melhorar o autoconhecimento e Aprender novas habilidades.

Além dos cinco fundadores, que continuam supermotivados e ávidos 
para novas ações sociais e ajuda ao próximo, fazem parte do projeto, todos 
com a mesma importância e protagonismo, os seguintes voluntários: Thais 
Cavalcante, Alexandre Morio Hama, Fernanda Beraldo Olímpio, Antônio 
Caetano Pereira Simões, Zelindo Beraldo, Rosana Aparecida Bernardino 
Beraldo e Kleber Feliciano Bernardino, completando esse timaço formado por 
12 grandes cidadãos de nossa cidade.

Precisamos evidenciar e homenagear pessoas que tanto fizeram e 
continuam fazendo pela nossa cidade, que deram e continuam dando o seu 
melhor, que impactaram e continuam impactando a vida de outras pessoas, 
agradecendo-as em nome da municipalidade botucatuense, afinal é dever do 
Poder Público reconhecer e exaltar entidades, empresas, pessoas e demais 
protagonistas botucatuenses que colaboram com assuntos relevantes para 
nosso município, prezando pelo bem-estar e melhoria da qualidade de vida dos 
cidadãos, dando grande contribuição para que tenhamos uma sociedade mais 
justa e inclusiva, mais alegre, solidária e confiante.

Assim, diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para os Mentores, 
Organizadores e demais Voluntários do “PROJETO CORAÇÃO CHEIO”, pela 
dedicação e por todo trabalho voluntário realizado com tanto amor e dedicação 
nestes primeiros dez anos de atuação, fazendo a diferença e dando grande 
suporte à centenas de famílias carentes de nossa cidade, através de 
arrecadação de alimentos, brinquedos e outros itens essenciais do dia a dia, 
levando esperança e amor genuínos a muitos botucatuenses necessitados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de novembro de 2024.

Vereador Autor SILVIO
PSD
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 18 de novembro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=SU0V7A7V0JSHU474, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: SU0V-7A7V-0JSH-U474
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